TRACCIA 1

LA CENTRALE OPERATIVA COMUNICA ALLA PATTUGLIA DISLOCATA SUL TERRITORIO CHE E” APPENA
AVVENUTO UN SINISTRO STRADALE CHE VEDE COINVOLTI DUE VEICOLI.

DALLE INDICAZIONI FORNITE RISULTEREBBE CHE DUE PERSONE ABBIANG SUBITO LESIONI PERSONALI CON
PROGNOSI! DI GUARIGIONE SUPERIORE A 40 GIORNI.

DAI RILIEVI EMERGE CHE UNO DEI DUE CONDUCENTI DE! VEICOLI NON HA RISPETTATO IL SEGNALE
STRADALE DI FERMARSI E DARE LA PRECEDENZA.

IL CANDIDATO INDICHI LA PROCEDURA DA ADOTTARE PER IL RILIEVO DEL SINISTRO STRADALE E REDIGA IL
VERBALE DEL CODICE DELLA STRADA RELATIVO ALLA VIOLAZIONE ANZIDETTA.



TRACCIA 2

LA PATTUGLIA DURANTE UN CONTROLLO DI POLIZIA STRADALE FERMA UN AUTOVEICOLO DI MASSA
COMPLESSIVA INFERIORE A 3,5 TONNELLATE SOTTOPONENDO IL CONDUCENTE ALLE PROVE CON
ETILOMETRO CHE DAVANO ESITO POSITIVO.

DAL CONTROLLO DOCUMENTALE EMERGEVA QUANTO SEGUE:

- ILVEICOLO E’ DI PROPIETA’ DI PERSONA DIVERSA DAL CONDUCENTE;
- IL CONDUCENTE E’ TITOLARE DI IDONEA PATENTE D! GUIDA DA PIU’ DI TRE ANNI.

IL CANDIDATO, SPIEGANDO LA DISPLCINA DI RIFERIMENTO, REDIGA ALMENO UN ATTO A SCELTAIN
RELAZIONE AL TASSO ALCOLEMICO DA LUI DEFINITO.



